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STUDENT’S FEEDBACK ON COURSE: 

TOTAL NUMBER OF RESPONDENT = 712 

MODE OF FEEDBACK COLLECTION = OFFLINE  

Feedback on course has been taken from 712 students from 18 departments of the college. The 

responses of students on different aspects of the course are as follows. 
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Fig.1. Students’ Feedback on Syllabus 
 

Fig.2. Students’ Feedback on Understanding of the Course 
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Fig.3. Students'Feedback on Teachers'Preparation in Class 
 

 

 

 

 

 

 

Fig.4. Students' Feedback on Teachers' Communication 
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Fig.5. Students' Feedback on Teachers' Approach 

 

 

 

SUMMERY OF THE FEEDBACK ANALYSIS: 

• Teacher should take measures to improve their communication skill with students. 

• Few departments needs improvement in teachers’ communication skill and approaches 

• Overall feedback on curriculum and its transaction is satisfactory 

• Teacher should prepare for the class thoroughly. 
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STUDENT’S FEEDBACK ON COURSE: 

TOTAL NUMBER OF RESPONDENT = 745 

MODE OF FEEDBACK COLLECTION = ONLINE (GOOGLE FORM) 

Feedback on course has been taken from 745 students from 18 departments of the college. The 

responses of students on different aspects of the course are as follows. 

 

 

 

Fig.1 Students' Feedback on Syllabus 
 

Fig. 2 Students' Feedback on Understanding of the Course 
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Fig. 3 Students' Feedback on Teachers' Preparation in Class 
 

 

 

 

 

Fig. 4 Students' Feedback on Teachers' Communication 
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Fig. 5 Students' Feedback on Teachers' Approach in the Class 

 

 

SUMMERY OF THE FEEDBACK ANALYSIS: 

• The general assessment of the curriculum and its delivery is deemed satisfactory. 

• Some departments require enhancements in teachers' communication skills and 

approaches. 

•  Teachers are encouraged to thoroughly prepare for their classes. 

•  Measures should be taken by teachers to enhance their communication skills with 

students. 
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